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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18.02.2020 (terça-feira), às 08h00. 

 

EXPEDIENTE: 

 
Veto 02/2020                  
Autoria: P. M. T.  

Ementa: Veto o inciso I, do art. 2º, do Projeto de Lei nº 281/19 que " Institui a política de 

transparência na cobrança do Imposto sobre a Propriedade Territorial Urbana (IPTU) no 

município de Teresina, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 30/2020 
Autoria: Vereador Edilberto Borges "DUDU" 

Ementa: Dispõe sobre a instituição do Programa Municipal de Combate à disseminação 

de informações falsas (FAKE NEWS) e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 34/2020 
Autoria: Vereador Pedro Fernandes (PRP) 

Ementa: Estabelece sobre a obrigatoriedade das empresas e concessionárias de 

distribuição de energia elétrica e abastecimento de água fornecerem comprovante da 

ordem de serviço para suspensão ou religação dos aludidos serviços no âmbito do 

município de Teresina, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 35/2020 
Autoria: Vereador Stanley Freire (PR) 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade dos hospitais e maternidades privadas e 

públicas do município de Teresina ofereçam aos pais e/ou responsáveis de recém-

nascidos, treinamentos para socorro em caso de engasgamento, aspiração de corpo 

estranho e prevenção de morte súbita. 

 

Projeto de Lei n° 36/2020 
Autoria: Vereador Stanley Freire (PR) 

Ementa: Dispõe sobre o acesso de carrinhos de bebê no transporte público do 

município de Teresina e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 38/2020 
Autoria: Vereador Deolindo Moura (PT) 

Ementa: Institui dia 25 de agosto como "Dia do Feirante" no calendário no município 

de Teresina e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 39/2020 
Autoria: Vereador Deolindo Moura (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a determinação de hospitais, clínicas, postos de saúde, 

consultórios médicos, unidades de pronto atendimento e afins informarem a delegacia 

mais próxima, casos de violência e de maus tratos a idosos, crianças e mulheres 

constatados em atendimento no município de Teresina e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 40/2020 
Autoria: Vereador Edilberto Borges "DUDU" 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de placa com informações sobre 

despesas em eventos promovidos, patrocinados ou com emprego de dinheiro público, e 

dá outras providências. 
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Projeto de Lei n° 43/2020 
Autoria: Vereador Stanley Freire (PR) 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de dispositivo eletrônico de 

segurança do tipo "botão de pânico" nas escolas públicas da rede de ensino público do 

município de Teresina e dá outras providências. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1301/2020 

Autoria: Vereador Inácio Carvalho (PROGRESSISTAS) 

Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadania Teresinense ao 

Senhor CARLOS SANTOS SOARES TAVARES, na forma que especifica. 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 1302/2020 

Autoria: Vereador Edilberto Borges "DUDU" 

Ementa: Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadania Teresinense ao 

Senhor FRANCISCO DAS CHAGAS BEZERRA DO VALE, na forma que especifica. 

 

 

 

 

 
 

                       

Ver.  FÁBIO DOURADO 

1º Secretário 

 


